



Základy pohybové gramotnosti

POHYB A SPORT PRO ŽIVOT



Akreditovaný odborný seminář na rozvoj pohybové gramotnosti pro učitele mateřských a základních škol, tělovýchovné pracovníky, trenéry, cvičitele a pedagogy volného času.



Termín	30. a 31. 8. 2018, Hradec Králové
Místo	areál TJ Slavia Hradec Králové
Pořadatel	Akademie Rinosport z.s.,
Partneři	Královéhradecký kraj, Město Hradec Králové, KTV- PdF UHK, ČOS, ČASPV, FISAF.cz, Seminář se koná pod záštitou primátora Hradce Králové Zdeňka Finka
Charakteristika semináře	Cílem semináře je přiblížit odborné veřejnosti moderní výukové trendy s využitím atraktivních prostředků a pomůcek. Témata vychází z programů na rozvoj pohybové gramotnosti Akademie Rinosport (RinoGym, RinoGym Air, Rinoset) a ze spolupráce s našimi odbornými partnery. Profilovými tématy jsou gymnastika, atletika a pohybové hry, doplněné dalšími atraktivními programy. Účastníci obdrží také metodické materiály pro dané lekce, zpracované přednášejícími autory. Po absolvování tohoto semináře lze navázat na další kurzy DVPP dle programů Akademie Rinosport, které budou na semináři rovněž představeny.
Rámcový tematický obsah semináře:	lektor:
<u>Téma I. - Vzdělávání předškolních dětí:</u>	
A. Dětská gymnastika pro školky	Česká obec sokolská
B. Atletika pro předškoláky	Taťána Metelková – ZŠ a MŠ Štefcova
<u>Téma II. - Vzdělávání I.stupeň ZŠ</u>	
A. Gymnastika pro děti (I.stupeň ZŠ)	Miroslav Zítka - ČASPV
B. Atletika ve škole (I.stupeň ZŠ)	Aleš Kaplan
<u>Téma III. - Programy na rozvoj PG:</u>	
A. Pohybové hry I. a II.	Ferdinand Mazal
B. Děti na startu (předškolní děti)	Jana Boučková, Jitka Literová - FISAF.cz
C. Kin-ball	Alice Paurová, Petr Lipový - ČSK
D. Frisbee Ultimate	Tomáš Veselý - ČALD
E. Minivolejbal v barvách (I.stupeň ZŠ)	Jakub Lejsek - TJ Slavia H. Králové
F. Atypické sportovní hry síťové	Ivan Růžička - Katedra TV a sportu PdF UHK
G. Orientační běh	Ivan Růžička - Katedra TV a sportu PdF UHK
H. Aplikovaná tělesná výchova	Ondřej Ješina – APA, FTK UP Olomouc
Další informace	Výuka probíhá v dopoledních a odpoledních blocích v rozsahu 2x 1,5 hodiny (maximálně lze stihnout 4 lekce denně). Další podrobné informace najdete na webových stránkách. Akademie Rinosport z.s. je akreditovanou institucí pro DVPP (č.j.: MSMT- 4503/2018-1)
Předběžná přihláška	Vyplňte na webových stránkách Akademie Rinosport náš kontaktní formulář a my Vám zašleme další podrobné informace e-mailem.

www.rinosport.cz